



MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO
INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS DA AMAZÔNIA
COORDENAÇÃO DE CAPACITAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (Entomologia)

ERRATA

EDITAL INPA/COCAP Nº 17/2023 EDITAL DE SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (ENTOMOLOGIA) DO INPA

NÍVEL MESTRADO

A COCAP (Coordenação de Capacitação) do INPA (Instituto Nacional de Pesquisas da Amazônia), em conformidade com o disposto nos Artigos 26 e 27 do Regulamento Geral da Pós- Graduação do INPA, torna pública a abertura do processo de seleção do Programa de Mestrado em Ciências Biológicas (Entomologia) para ingresso no semestre letivo que iniciará em março de 2024. A Coordenação do PPG Entomologia e sua Comissão de Seleção estabelecem e tornam públicas as normas do processo seletivo em caráter especial, o qual ainda ocorrerá em sua totalidade de forma remota (exceto a prova de Proficiência em Língua Inglesa que ocorrerá de forma presencial após o início do curso).

Onde se lê:

2. DA INSCRIÇÃO

2.1. Período de inscrição: 02 de outubro a 03 de novembro de 2023.

2.2. Processo de inscrição

Todas as inscrições deverão ser feitas, obrigatoriamente, por e-mail e o candidato deverá enviar toda a documentação listada abaixo para mestrado.entomologia@inpa.gov.br até o final da data da inscrição, 02 de novembro de 2023, até as 23:59 (horário de Brasília).

Leia-se:

2. DA INSCRIÇÃO

2.1. Período de inscrição: **02 de outubro a 08 de novembro de 2023.**

2.2. Processo de inscrição

Todas as inscrições deverão ser feitas, obrigatoriamente, por e-mail e o candidato deverá enviar toda a documentação listada abaixo para mestrado.entomologia@inpa.gov.br até o final da data da inscrição, **08 de novembro de 2023, até as 23:59 (horário de Brasília).**

Manaus, 01 de novembro de 2023

Dra. Beatriz Ronchi Teles
Coordenadora de Capacitação